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AVENMA DE
MIEXICO
NOMBRE DEL ALUMNO:

INSTRUCCIONES: No se permite la consulta de documento alguno.
Cada problema tiene un valor de 25 puntos.
El tiempo maximo de resolucion es 2 horas.

Al final del examen se encuentran las expresiones del método de minimos cuadrados, asi como algunas
constantes y factores de conversion que le pueden ser ttiles.

1. Se deja caer un objeto en Ciudad Universitaria, en to=0, y se toman los tiempos (t) que tarda en su
recorrido. En funcion de estos datos, determine el %E del valor experimental de la aceleracion con respecto
al valor tedrico (g=9.78 [m/s?]) mediante el analisis de dichos resultados.

h[m] | t[s]
1.0 0.45
1.5 0.54
2.0 0.64
25 0.72
5.0 1.00

2. Después de experimentar mediciones de presion manométrica para diversas profundidades en un liquido
en reposo, se obtuvieron los siguientes datos.

h [cm] Pran [Pa]
2 255

4 410

6 600

8 800

10 1000

12 1200

Considerando que g=9.78 [m/s?], determine en el SI:

a) El modelo matematico de la Pman en funcion de la profundidad (h).
b) El fluido probablemente utilizado.

c¢) La densidad relativa, el peso especifico y el volumen especifico de dicho fluido.



3. Para la practica de fuerza magnética sobre un conductor, un alumno determiné los incrementos aparentes
de masa del iman mostrados en la tabla. Si el conductor estaba colocado de manera perpendicular a las
lineas del campo magnético del imén utilizado y la aceleracion gravitatoria del lugar era g = 9.78 [m/s?],

determine:

a) El modelo matematico que relaciona a la fuerza de origen magnético en funcion de la corriente

eléctrica.

b) La fuerza magnética que experimentaria el conductor para una corriente I =2.5 [A].
c¢) La magnitud del campo magnético del iman utilizado, si la longitud del conductor era de 8 [cm].

[A] m [g] Am [g]
0 165.25 0
1 165.38 0.13
2 165.47 0.22
3 165.59 0.34
4 165.68 0.43

4. Uno de los extremos de una cuerda tensa, de 3 [m] de longitud, oscila transversalmente con un
movimiento armonico simple de frecuencia 60 [Hz]. Las ondas generadas alcanzan el otro extremo de la

cuerda en 0.2 [s]. Determine:

a) La longitud de onda de las ondas de la cuerda.
b) El numero de onda de las ondas de la cuerda.

Constantes y factores de conversion:
pre = 13 600 [kg/m?]

Pagua liq. = 103 [kg/m3]

Cagualiq. — 4186 [J/(kgAK)]

1AK

T [K] = ( T [°C] +273.15 [°C]) [1A°C

|

Expresiones del método de minimos cuadrados:

_ nZx;y; - (2x;)2y;)
nZx’ —(2x,)’

b= (ZYi)(ZXiz)_ (Zx,y;)(Ex;)
nIx; —(Zx,)’




